Roth QuickTemp ClimaComfort® FLOW

Description

Roth QuickTemp ClimaComfort® FLOW is a fibre-reinforced, cement-based, self-levelling levelling compound specifically designed for laying together with Roth QuickTemp ClimaComfort® system panels or the Roth QuickTemp Compact® System.

Technical description

Water to be added: 4.5 - 5.0 L water per 25 kg

Mixing time: 2 - 4 minutes.

Quantity needed: 1 - 7 kg per m². Roth Quick-

Temp ClimaComfort® FLOW

per mm

Maximum grain size: 1 mm
Laying thickness: 10 - 50 mm
Pressure resistance after 28 days: > 30 MPa
Flexural strength after 28 days: > 6 MPa

Drying time (at +20°C, 50% RH) 24 hours per cm of layer

thickness

Application temperature: +10 to +25°C.

The flow must be 155-165 mm (SS 923519).

Classification in accordance with EN 13813:

Pressure. C30 Pressure resistance: F6 Shrinkage after 28 days: < 0.04% Adhesion to primed concrete: > 1.5 MPa Workability time when opened: approx. 30 mins Walkability: 2 - 5 hours Laying of tiles: 24 hours Laying of wooden flooring: 72 hours

Storage

Store in a dry place. Should be used within 12 months of the production date.

UK no: 7339349825

WARNING

Cement 1 - 5%.

Causes skin irritation.

Causes serious eye irritation.

May cause irritation of the respiratory tract.

Do not inhale the powder.

Wear protective gloves/protective clothing/eye protection/face protection.

In the event of contact with the eyes: Rinse gently with water for several minutes.

Remove any contact lenses if this can be done easily. Continue rinsing.

If eye irritation persists: Seek medical attention. Repeated contact may cause dry or cracked skin.



The product is not classified as hazardous waste. Spillage and pollution should be avoided. The contents/packaging are to be disposed of using an approved waste system in accordance with any local-authority requirements.

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN.